



остановились не только на позитивных моментах, но и на существующих проблемах. Дмитрий Микель поздравил от имени депутатов Думы коллектив «Лада-Медиа» с новым проектом, напомнил, что Президент России В.В. Путин в мае 2017 года учредил десятилетие детства: «И здесь мы «идём в ногу» с федеральными властями. Радует и то, что фестиваль направлен на популяризацию нашего родного города и региона.

Все дети отнеслись к своим работам ответственно».

Председатель городской Думы вручил ребятам памятную плакетку и сувениры от городского парламента. Пожелал всем участникам и организаторам успехов, и выразил надежду, что фестиваль «Свой взгляд» станет традиционным.



***Поздравляем наших ребят!!!
Молодцы!!!***



Материал подготовила Коньгина Елена Анатольевна, классный руководитель 7 «В» класса.